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Dear BPG Editorial Office, 
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We wish to re-submit the manuscript titled “Woven coronary artery: a five-year follow-
up case report” The manuscript ID is: NO:58531. 
 
Thank you for your letter and for the reviewers’ comments concerning our article. All 
of your insights and suggestions are very helpful for revising and improving our paper. 
We studied the comments carefully and have made corrections which we hope will 
meet with your approval. All of our revisions are identified in the paper with red font. 
The responses to all of the reviewers’ and editor’s comments are given below. 
 
Thank you for your consideration. We look forward to hearing from you. 
 
Sincerely,  
 
Liming Gao 
Department of Cardiovascular Medicine, East Hospital, Tongji University School of 
Medicine, 150 Jimo Road, Shanghai 200120, China  
Tel:+8602138804518  
E-mail: 14006394@qq.com 
  
Reviewers’ comments 
 
Comment 1. The present paper reported the woven coronary artery case with clear and 
interesting images of OCT and IVUS. This disease is very rare, therefore information 
regarding diagnosis, treatment and prognosis is not much. The present report will be 
useful information in the real clinical setting. 
Reply 1: Thank you for your comment.  
 
Comment 2. Excellent images of this rare disorder. I learned something from this 
manuscript. It is reasonably well-written and succinct. 
Reply 2: Thank you for your valuable comments.  

 
Comment 3. If the authors have any imaging datain 5-years follow-up periods, it should 
be provided. If don't, please change the title to "5-year clinical follow-up". Minor Typo 
These two conditions may show a similar patterns on angiography but have different 
prognosis following respective treatments. 
Reply 3: Thank you for your insightful comment. We have changed the title to “Woven 
coronary artery: a five-year clinical follow-up case report”. 
Changes in the text: the title. 
 



Editorial Comments 
 
Comment 1. Scientific	quality	
The	manuscript	describes	a	case	report	of	the	Woven	coronary	artery.	The	topic	is	within	the	
scope	of	the	WJCC. 
(1)	Classification:	Three	Grades	B;	 	
(2)	 Summary	of	 the	Peer-Review	Report:	 The	present	paper	 reported	 the	woven	 coronary	
artery	 case	 with	 clear	 and	 interesting	 images	 of	 OCT	 and	 IVUS.	 This	 disease	 is	 very	 rare,	
therefore	information	regarding	diagnosis,	treatment	and	prognosis	is	not	much.	The	present	
report	 will	 be	 useful	 information	 in	 the	 real	 clinical	 setting.	 The	 questions	 raised	 by	 the	
reviewers	should	be	answered;	o	
 (3) Format: There are 2 figures. A total of 9 references are cited, including 2 
references published in the last 3 years. There are no self-citations. 
Reply 1: Thank you for this information.  
 
Comment 2.	Language	evaluation	
Classification:	Grade	A	and	two	Grades	B.	A	language	editing	certificate	issued	by	Freescience	
was	provided. 
Reply 2: Thank you for your comment. 
 
Comment 3.	Academic	norms	and	rules	
	 The	authors	provided	the	signed	Conflict-of-Interest	Disclosure	Form	and	Copyright	License	
Agreement,	and	 the	written	 informed	consent.	No	academic	misconduct	was	 found	 in	 the	
CrossCheck	detection	and	Bing	search.	  
Reply 3: Thank you for your comment. 
 
Comment 4.	Supplementary	comments	
This	 is	 an	 unsolicited	manuscript.	 The	 study	was	 supported	by	 Top-level	 Clinical	Discipline	
Project	of	Shanghai	Pudong	District.	The	topic	has	not	previously	been	published	in	the	WJCC.	 	
Reply 4: Thank you for your comment.  
 
Comment 5	Issues	raised	
(1)	The	authors	did	not	provide	 the	approved	grant	application	 form(s).	Please	upload	 the	
approved	grant	application	form(s)	or	funding	agency	copy	of	any	approval	document(s);	 	
(2)	The	authors	did	not	provide	original	pictures.	Please	provide	the	original	figure	documents.	
Please	prepare	and	arrange	the	figures	using	PowerPoint	to	ensure	that	all	graphs	or	arrows	
or	text	portions	can	be	reprocessed	by	the	editor;	
(3)	 PMID	 and	 DOI	 numbers	 are	missing	 in	 the	 reference	 list.	 Please	 provide	 the	 PubMed	
numbers	and	DOI	citation	numbers	to	the	reference	list	and	list	all	authors	of	the	references.	
Please	revise	throughout	
(4)	 The	 “Case	 Presentation” 	 section	 was	 not	 written	 according	 to	 the	 Guidelines	 for	
Manuscript	Preparation.	Please	re-write	the	“Case	Presentation”	 section,	and	add	the	“
FINAL	DIAGNOSIS”,	“TREATMENT”,	 and	“OUTCOME	AND	FOLLOW-UP”	 sections	 to	
the	main	text,	according	to	the	Guidelines	and	Requirements	for	Manuscript	Revision.	 	



 
Reply 5:  
(1) Thank you for bringing this issue to our attention. We uploaded the funding	agency	

copy	of	Top-level Clinical Discipline Project of Shanghai Pudong District(PWYgf2018-
02). 

(2) Thank you for bringing this issue to our attention. We uploaded the original 
pictures and videos. 

(3) Thank you for bringing this issue to our attention. We revised the format of the 
references by added the PMID	and	DOI	numbers. 

(4) Thank you for bringing this issue to our attention. We have checked it and re-
written the case presentation section and added the necessary sections. 

	


